

देवा बरोबर वेळ

जानेवारी
2021

शुक्रवार

शनिवार

रविवार

सोमवार

मंगळवार

बुधवार

गुरूवार

1 आपणास नविन वर्ष सुखाचे जावो! हया वर्षी देवाने तुम्हाला तुमच्या संपूर्ण मानाने त्याच्यावर प्रिती करण्यासाठी आणि त्याची सेवा करण्यासाठी मदत करावी म्हणून विनंती करा.

2 2021 साठी काही ग्लास तयार करा. देव चांगला आहे.



3 हया वर्षात देवाबरोबर तुमचे संबंध वाढावे म्हणून प्रार्थना करा.

4 सकाळच्या त्याहरीचा उपवास धरा, प्रार्थना करा आणि एकत्र देवाला शोधा.



5 तुमच्या कुटुंबाने पैशाचे शहाणपणाने कारभारीपण करावे म्हणून प्रार्थना करा.

6 मागील वर्षात देवाने तुमच्या प्रार्थनेचे उत्तर दिले म्हणून आभार माना.



7 मागील वर्षात देवाने तुम्हाला ज्या 5 गोष्टींनी आश्चर्यचकित केले त्या लिहा.

8 पवित्र शास्त्रातील पहिले वचन पाठ करा. जर तुम्हाला मदत हवी असेल तर मागा.



9 पवित्र शास्त्रातील एका चरित्राचा आणि त्याने किंवा तिने केलेल्या चांगल्या गोष्टींचा विचार करा.

10 ह्यांमध्ये आकार शोधा आणि देवाचे त्याच्या निर्मातीसाठी आभार माना.



11 शाळेत तुमच्या बरोबर सर्व काही सुरळीत व्हावे म्हणून प्रार्थना करा.

12 मूलाक्षरातील एक अक्षर निवडा. ज्या व्यक्तित्वा नावात ते अक्षर येते त्याच्यासाठी प्रार्थना करा.

13 जे लोक तुमच्या बरोबर राहतात त्यांना अलिंगन द्या आणि तुमची काळजी घेतल्या बद्दल त्यांचे आभार माना. इफिस 6:1-4

14 कागदाची नाव तयार करा आणि जे मिशनरी सुर्वाताप्रसार करण्यासाठी प्रवास करतात त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा.



15 ज्या मुलांनी कोविड मूळे कुटुंबातील सदस्य गमाविल्या आहे त्यांच्यासाठी प्रार्थना करा. जर तुम्हाला असे कोणी माहित असेल तर त्याला रोम 15:5 वचन पाठवा.

16 पवित्र शास्त्रातील ज्या स्त्रीयांनी चमत्कार प्राप्त केले त्याबद्दल वाचा, एखाद्या प्रौढाला मदत मागा.



17 सकाळी उठल्यावर झोपण्यासाठी जागा मिळाली म्हणून देवाचे आभार माना.



18 स्तोत्र 23:1 साठी चित्र काढा व रंग भरा.

19 जर अशा काही गोष्टी आहेत ज्या बद्दल तुम्ही काळजीत आहात तर फिलिप्पे 4:4-7 वाचा, प्रार्थना करा आणि देवामध्ये विश्र्वांती घ्या.

20 घरी संगीत वाद्य तयार करा आणि आनंदाने देवाची आराधना करा.

21 ज्या व्यक्तिला बैठे खेळ आवडतात त्याच्यासाठी प्रार्थना करा.

22 पवित्र शास्त्रातील ज्या व्यक्ती त्यांना जे पाहिजे त्यासाठी लढले त्यांना शोधा. निती 16:3

23 हया कॅलेंडर सोबत तुमचा फोटो आम्हाला व्हाट्सअप वर पाठवा, तुम्हाला डिजिटल बक्षीस मिळेल.

24 पौल उणीवता आणि भरपूरी हया दोहोत जगणे शिकला. फिलिप्पे 4:10-13 वाचा आणि तुमच्या जवळ जे आहे त्यासाठी देवाचे आभार माना.

25 तुमच्या आवडत्या प्राण्याचे चित्र काढा व रंग भरा, देवाचे त्याच्या निर्मातीसाठी आभार माना.

26 ज्या गोष्टीसाठी तुम्हाला प्रार्थना करावयास आवडेल ते लिहा.

27 पवित्र शास्त्रातील शेवटचे वचन पाठ करा. जर मदत हवी असेल तर मागा

28 वयाच्या 8 व्या वर्षी कोण इस्त्राएलचा राजा होता हे तुम्हाला माहित आहे काय? तुमच्या कुटुंबाबरोबर ती गोष्ट वाचा.

29 वर्षाच्या हया पहिल्या महिन्यासाठी आणि तुमच्या जीवनासाठी देवाचे आभार माना.

30



31 वेगवेगळ्या कागदांवर तुम्हाला हया महिन्यात मिळालेल्या सर्व आशीर्वादांचे चित्र काढा किंवा लिहा आणि ते एका बक्षीसाच्या डब्यात ठेवा.



परमेश्वराचे उपकारस्मरण करा, कारण तो चांगला आहे; त्याची दया सनातन आहे. १ इतिहास 16:34

WWW.CHILDRENAREIMPORTANT.COM

Children are Important